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Dosedaj se je vršilo ometanje stropov (štn- 
katurni stropi) na ta način, da so se pribile 
na stropno tramovje opažne deske iti na te, 
kot nosiieu ometa, trsje ali bakula-pletenina. 
Vsled sunkov, neenake obremenitve stropa i 
t. d. so nastale v ometu vedno razpokei skozi 
ktere vplivajo na štiikaturne žeblje in žico, 
menjajoče zračne in mokrotne razmere, ter 
naposled polagoma vsled rje odpade.

Pri lesenih stavbah so isti nedostadki, ker 
se tudi zunanje in notranje stene obijejo z 
letvami ali trsjem ter omečejo z malto.

Predmet predležeče iznajdbe je opažna de
ska, ktera ima na ometui strani vdelane vzpo
redne podolžne žlebičke v obliki lastovičjega 
repa, ali kake druge oblike, ter na ta način 
nastanejo na opažni deski stropa ali stene, 
jednakomerne in trpežne ometne plasti od 
enakega umetnega materijala.

V priloženi risbi co narisane v zvezi z o- 
metno plastjo, različne izpeljave obli*, opažne 
deske. Tu prestavlja D ometni strop ali steno, 
A opažno desko in B ometno plast.

V pod. 1 predstavljajo žlebički ostrorobno 
obliko abcd lastovičjega repa in nastanejo 
pri ometanju strorobne nosilne letve L1. V 
pod. 2 je osnovna oblika žlebička tudi lasto
vičji rep, toda z zaokroženimi robi ef.h, tako 
da nastanejo nosilne letve L2 mehkejše pre
hodne oblike, ktere ometni materijal popol
noma izpolni. V pod. 3 je osnovna oblika 
žlebička pravokotnik ali trapeč, kterega strani 
med jk ozir. Im so polkrožni ali lokasti, tako 
da so nosil ve letve La napeto razširjene.

Te žlebčaste opažne deske morajo biti, 
ravno tako kakor dosedanje gladke opažne 
deske, neoblane in suhe; vzporedni podolžni

žlebički se napravijo s pomočjo navadnega 
stroja za „Diktem“ oblanje, na kterega se pri
trdi posebni vložek za izdelovanje izrezanih 
delov (abcd ozir. efgh ozir jklm) žiebičkov. 
Na polani predležeče iznajdbe se lahko izde
lujejo opažne deske v vsakem stavbnem ok
raju im licu mesta, ter se na ta način prih
rani visoke p evozne stroške pri vporabi po
sebnih štukaturnih pletenin.

Vporaba opažnih desk pri stavbah ima sle
deče prednosi:

1. ) Ometna plast B je veliko tajnša in ce
nejša, ker odpade pribijanje letev in trsja;

2. ) Omet je samo na sebi cenejši, ker po
polnoma odpadejo, razun že v točki 1) 
omenjeno znižanje ometnega materijala, 
tudi znatne mezde za pribijanje štuka- 
turnega trsja, bakula-pletenine i t. d., 
kakor tudi stoški za štukaturne žeblje 
in žico ;

3. ) Stavbe povspešiji, ker se po opaženju 
stropa ali stene z deskami predležeče iz
najdbe, takoj lahko prične z ometanjem 
ter odpade štukatnranje;

4. ) Z zmanjšanjem ometne plasti po točki 
1), se olajša tudi teža stropa;

5) Ometna plast je po celem stropu ali 
steni jednakomerno in trpežno pritrjena, 
ter je delo neodvisno od vestnosti de
lavca (n. pr. pri pribijanju trsja i. 
L d.);

6. ) Vse opažne deske so. neoblane ter se 
lahko vporabi tudi konične opažne de
ske in

7. ) Opažne deske so vsled podolžnih žie
bičkov vpogljivi, ter se prilagodijo vsa-
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kemu oboku ali krivini stropa ali stene, 
vsled česar je olajšano ometno delo.

PAT ENTNA ZAHTEVA:
Opažna deska za ometanje stropov in sten, 

označena s tem, da ima vdelane na ometni 
strani deske (A.) vzporedne podolžne žlebieke 
oblike lastovičjega repa (abcd pod. 1) ali

drugo vdolbeno podobo (elgh pod. 2 ozir. 
ijklmn pod. 3) v ta namen, da drže jednako- 
merno i trpežno po celem stropu ali steni (D) 
ometno plast (B) na opažnih deskah (A) 
stropa ali stene (0) zgolj iz enakega omet- 
nega materijala (B) nastale nosilne letve (L1 
ozir. La ozir. Ls) ter zabrani luščenje ometa.
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